
         

 

 

 

                  ZPRAVODAJ ŠIKULKA č. 2 

                   listopad, prosinec 2025    

 

 

Jsou to již dva měsíce od začátku nového školního roku a my 

bychom Vám, rodičům, chtěly přiblížit, co se nám daří a s čím se trochu potýkáme.  

 

Medvíďata 

Děti začínají přijímat školkový režim dne a pravidla. Učí se o vše si požádat, poprosit, poděkovat, 

pozdravit. Navazují vzájemné kontakty, učí se mezi sebou komunikovat. 

Pomalu zvládají sebeobsluhu na WC, v umyvárně nebo i v jídelně. Zvykají si na to, že ne vždy 

mohou být první, že se musí vystřídat, že hovoří jen jeden, nebo že se paní učitelka věnuje někomu 

jinému, či že se děti musí společně podělit a nemohou mít hned to, co chtějí. Učí se, jak zacházet 

s hračkami, hlavně je neničit, kam je uklidit.  

Všechny děti jí lžicí, některé starší děti ale již dobře zvládají najíst se příborem, a tak se nebojte ho 

dětem dát. Nedávejte dětem na jídlo jen vidličku, to jim raději nechte lžíci. Snažíme se, aby děti 

jídlo ochutnaly, ale nenutíme je, aby ho snědly. Prosíme Vás rodiče, když ráno dětem čtete 

z jídelního lístku, nekomentujte to slovy, že to Vám nechutná, nebo to si dnes ale nepochutnáš, či 

dnes to nebude dobré. Vaše děti Vám zcela věří, a tak potom jídlo nechtějí ani ochutnat. Naší 

snahou je i čistota při stolování, aby jídlo bylo jen na talíři, a ne všude kolem nebo i pod stolem. 

Když Vás dítě z jídelny zahlédne, že už jste pro něho přišli, většinou přestává jíst, proto na sebe 

neupozorňujte, my dítě včas vyzveme, že již odchází. 

Naučte děti smrkat! Ve školce by neměly nemocné děti vůbec být. Když jim není dobře, jsou více 

citlivé a potřebují své blízké, a ne plno dětí kolem a učitelky, které po nich stále něco chtějí. Buďte i 

ohleduplní vůči ostatním, aby se nemoc nešířila dál. Pokud Vám voláme, že se nám zdravotní stav 

Vašeho dítěte nezdá, není to proto, abychom Vám komplikovaly život, ale opravdu to tak cítíme. 

Nemáme ale zdravotnické vzdělání na to, abychom určily, o jakou nemoc jde, proto je třeba 

navštívit lékaře. 

 

Tygříci 

Jsou moc šikovní. Většina drží správně tužku špetkovým úchopem a umí se podepsat tiskacími 

písmenky. Za první dva měsíce se ve třídě vytvořil prima kolektiv dětí, který vzal moc hezky mezi 

sebe i nově děti. 

Naučili jsme se školkovým pravidlům – pomáháme si, neubližujeme si, uklidíme si hračku, když si 

chceme půjčit jinou. Jen nás trápí že někteří si neumí pěkně hrát a hračky nám ničí. A pravidlo, 

které se nám úplně nedaří dodržovat je, aby mluvl jen jeden a neskákal tak druhému do řeči. Je to 

velmi těžké, kdy děti pod vlivem emocí, potřebují teď hned něco říci a měly by počkat, až domluví 

kamarád.    

Do Předškoláčka se zapojily všechny děti. Děkujeme vám, že dětem pomáháte plnit úkoly. Nechte 

je, ať si je udělají samostatně, jen poraďte nebo dohlédněte. Učí se tím určité povinnosti, což je pro 

ně do budoucna velmi důležité.  

Děti učíme samostatnosti, aby se nestyděly říct svůj názor, co je trápí, co by chtěly, co potřebují,  

i když je to věc negativní, aby se nebály komunikovat s námi, s dospělými.  

 

Nebojte se nás na cokoliv zeptat. Pokud máte pocit, že s Vámi málo komunikujeme, je to proto, že 

z naší strany necítíme potřebu s Vámi něco více řešit, ale pokud se na nás obrátíte, budeme se snažit 

Vám předat informace, které jsou pro Vás důležité. 

Jen nezapomínejte, že mateřská škola rodinu a rodinou výchovu pouze doplňuje, nenahrazuje ji!   



 

Plánované akce: 

Měsíc listopad bude ve znamení příprav předvánočního jarmarku.  

Tygříci se již od září připravují na vystoupení pro naše seniory i pro Spolek s civilizačními 

chorobami (SPCCH) v Poděbradech, kam pojedeme vlakem, dále na vystoupení u rozsvícení 

vánočního stromu. 

Společně si zazpíváme i na vánočním posezení v mateřské škole. 

 

20.11.2025 Vás srdečně zveme na předvánoční jarmark do mateřské školy, 

kde si budete moci zakoupit různé výrobky. Ceny budou různé, podle materiálového 

zpracování.  Na jarmark pozveme i seniory z Diakonie. 

 

10.12. 2024 Vás srdečně zveme na vánoční posezení a dílničku do mateřské školy. 

Mateřská škola pro Vás připraví malé pohoštění,  

ale i Vy můžete donést ochutnávku Vašeho cukroví. 

 

4.11. Vystoupení Tygříků v Diakonii 

6.11. Vystoupení Tygříkům pro důchodce v kulturním domě v Libici nad Cidl. 

7.11. Vystoupení Tygříků pro Spolek s civilizačními chorobami v Poděbradech  

20.11. Předvánoční jarmark v mateřské škole a Den otevřených dveří 

25.11. divadlo v MŠ – Nádherný úterý 

30.11. Vystoupení dětí u rozsvícení vánočního stromu - Tygříci 

            Mikuláš ve školce – termín upřesníme 

  5.12. Čertovský rej 

            Prosíme rodiče, připravte dětem čertovské kostýmy! 

 10.12.Vánoční posezení s rodiči v mateřské škole s výrobou dárečku. 

           Vánoční vystoupení Tygříků v Diakonii – datum upřesníme 

  

PŘERUŠENÍ PROVOZU MATEŘSKÉ ŠKOLY O VÁNOCÍCH BUDE 

OD PONDĚLÍ 22.12.2025 DO PÁTKU 2.1.2026 

PROVOZ MATEŘSKÉ ŠKOLY ZAČNE V PONDĚLÍ 5.1.2026 

 

Různé: 

➢ Do mateřské školy přijde opět Mikuláš. 

           Děti budou dostávat od Mikuláše balíčky, budete-li chtít, můžete dětem přispět   

           čímkoliv do balíčku, ale musí být toho 50 ks, pro všechny děti. 

➢ Začíná se ochlazovat, nezapomínejte dětem dávat čepice a oblečení přizpůsobte 

           počasí. 

➢ Do mateřské školy patří děti pouze zdravé, není možné nechat dítě na pobyt venku 

            v mateřské škole. 

➢ Nedávejte dětem prstové rukavice, jestliže si je samy neumí obléknout. Není v našich 

           silách obléci tolik ručiček a hlavně prstíků. 

➢ Nezapomínejte dávat dětem jedny tepláky na ven a jedny do školky a náhradní oblečení pro 

            případ nehody - spodní kalhotky, slipy, tepláky, triko.   

➢ Nenechávejte děti skákat, nebo je nevysazujte na odchodové tlačítko. Jestliže praští rukou či 

            nohou do červené krabičky, kde je nouzové tlačítko, vyruší tím celý systém a ten přestává    

            fungovat. Někdy se nám to podaří opravit, ale jestliže musí přijet firma, stojí to nemalé     

            peníze.  

                                  Přejeme Vám krásně a příjemně prožitý vánoční čas! 

 

 



 
 


